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INSTRUCCIONES: Lee cuidadosamente los enunciados de los 6 reactivos que componen el
examen antes de empezar a resolverlos. La duracion méxima del examen es de 2 horas.

1. Obtén el intervalo de convergencia de la serie

(' (o a)

Incluye el andlisis de los extremos.

15 puntos

2. Determina si la siguiente integral converge o diverge

—1
dx
. X2+ 2X + 2

15 puntos

3. Efectla:
/1_ 2
a)j de b)J- 2X dx C) jxsen3x dx
X® — X X

30 puntos
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4. Calcula el area de la region limitada por la grafica de las curvas cuyas
ecuaciones son:

Haz la representacion grafica de la region.

10 puntos
_ -xy-1
5. Obtén el recorrido de la funcidn h(x,y)—— € y traza la
grafica de su dominio.
10 puntos

6. Calcula la derivada direccional de la funcion

f(X, y):X2y3—2X3y, en el punto A(l,—Z) y en la

direccionde .y — 7%

6

20 puntos
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1. Sea la razén de D'Alembert
(_1)h+1 ( X L 4)n+1

T (jz;glfg; :[4;Xj[niif

an (n)*

Im 2 ——1 2 £ £
NnN—>oo
=>—1<4_X<1 — 4 <4—_x<4

== -8 < —X<0 ==0<Xx<8

Analisis de los extremos :

si Xx=0
O n n O

= E (_14)1” ﬁ;4) = E n—12 convergente
n=1 Nn=1

X =8

Si
(—1)"
== — convergente
N
n=1

.el intervaloes [0 x<8

15 puntos




S1EF20-1A

, Es una integral impropia al completar el trinomio
~ cuadrado perfecto del denominador

dx
=angtan(x+1)+c
J'(x+1)2+1 ( )

por lo que :

Il = 1im [angtan(x—l—l):lal

U—>—o0
= Iim [ang tan(O)—ang tan(u+1):|
U—>—oo

o (-3)-3

por lo que la integral converge

15 Puntos

a)Por fracciones parciales
1 A B C 9
== = A(x* -1
x(x+1)(x-1) x+x+1+x—1 g (X )

=>1=A(Xx+1)(x-1)+Bx(x-1)+Cx(x+1)




b) Por sustitucion trigonomeétrica
X = senéd

sen?@

2
J1— x? =cosé@ — 1 :jcos ©do

dx = cos @d @ I —jcotzede

— | —j(cscze—l)dé

| = —cot@ —6@ +cC

2
| = [1=X —angsen(x)+C
X
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c) Por partes

dv = sen3xdx
u=Xx

— 1
du =dx v:—gcos:%x
| z—icosSx+1 COS 3xdx

3 3

X 1

— | | z—gcos3x+§sen3x+c
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30 Puntos

4. Laregion es:
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0
A= e”dx
—In2
0
_ X
A_|:e :|—In2
az1-L_|1y2
2 2
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10 Puntos

R, ={z|z<[-1,0)}

Grafica del dominio

10 Puntos




. df  of x of T
Si = COS— + — Sen—
ds oXa OY A 6
df [, 3 ~.2\V3
:E—(ny —6X y)7+(3x
df
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20 Puntos




